



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12. 10. 2016

№ 551

Про утворення робочої групи з
питань підготовки території
Дніпровського району м. Києва
до проведення пісенного конкурсу
«Євробачення» в 2017 році

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 №121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (зі змінами та доповненнями) та на виконання доручення голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27.09.2016 №3/36/43:

1. Утворити робочу групу з питань підготовки території Дніпровського району м. Києва до проведення пісенного конкурсу «Євробачення» у 2017 році (далі- Робоча група) та затвердити її персональний склад, що додається.

2. Робочій групі, утвореній відповідно до пункту 1 цього розпорядження, напрацювати план заходів, пов'язаних з підготовкою території Дніпровського району м. Києва до проведення пісенного конкурсу «Євробачення» в 2017 році.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



П.Онофрійчук

001379

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації від

13 10 2016 № 551

Персональний склад

робочої групи з питань підготовки території Дніпровського району м. Києва до проведення пісенного конкурсу «Євробачення» в 2017 році

Загородня Алла Вікторівна	заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, голова робочої групи
Волощук Микола Мефодійович	В.о. начальника Управління будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови робочої групи
Кононенко Лариса Петрівна	заступник начальника Управління будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Черевко Наталія Петрівна	начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Сергійчук Сергій Анатолійович	начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Побочний Олександр Миколайович	начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Лобач Григорій Володимирович	начальник відділу з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Лавров В'ячеслав Сергійович	начальник фінансового управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Редчиц Сергій Миколайович	начальник відділу економіки та інвестицій Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Шуригайло Оксана Іванівна	начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Левченко Наталія Петрівна	заступник начальника управління – начальник відділу житлово- комунального господарства та енергозабезпечення УЖКГ Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Вергун Микола Миколайович	заступник начальника КП ШЕУ Дніпровського району м. Києва
Прогонюк Сергій Тарасович	директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»
Соломка Олександр Іванович	заступник директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»
Ковшун Євген Миколайович	директор КП УЗН Дніпровського району міста Києва
Михайлішина Марія Олександрівна	член правління Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою)
Янчук Віра Василівна	експерт Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою)

Б.о. першого заступника голови

В.Сушінець



